

有限会社荒井重車輌 SDGs宣言

宣言日 2022年3月29日 宣言者 代表取締役 荒井 政男

当社は国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、積極的な取り組み を通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

当社の取り組み

人権・労働

社員の働きがい向上やダイバーシティ経営の 促進に取り組み、多様な人材が活躍できる 職場環境を整備します。

<具体的な取り組み>

- ・ 定時前退社の励行継続
- ・障がい者・定年退職者の積極的な雇用
- 定年延長の実施
- ・定期健康診断と診断結果フォローの充実









製品・サービス

事業活動のあらゆる領域で環境負荷低減に 取り組み、持続可能な社会の実現に貢献 します。

<具体的な取り組み>

- ・CO2排出量の少ない処理工程への切り替え
- ・顧客満足・顧客体験価値の追求
- 事業活動を通じて循環型社会の実現に貢献
- ・災害対策丁事・復旧丁事への積極対応











環境

再生可能エネルギーや廃棄物のリサイクル 促進により、CO2排出量削減に取り組みます。

<具体的な取り組み>

- ・リサイクル燃料の供給を诵じたゼロエミッションへの 插音
- ・廃棄物の適正処理による環境汚染低減
- ・廃棄物の種類・排出量の把握と削減











社会貢献·地域貢献

地域貢献活動を通じて、住み続けられるまち づくりに貢献します。

<具体的な取り組み>

- 災害時・緊急時の地域社会との連携強化
- ・社会インフラの構築に寄与する事業活動の展開
- ・環境配慮に関する社員教育の実施
- 5S運動の展開











- SDGsとは、2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに持続可能でより
- 17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない(leave no one behind) 」ことを誓っています。